
Snažna podrška nastavku Ljetnje akademije - vizija budućnosti! 

 

Poštovana gospođo Maslan, poštovani gospodine Hamović, 

 

Pišem vam ovo pismo kao neko ko je imao privilegiju da bude dio ovogodišnje Ljetnje 

psihološke akademije i da svedoči o njenom izuzetnom potencijalu. Još uvijek sam pod snažnim 

utiskom razmjene ideja, energije i kritičke misli koja se odvijala tokom tih nekoliko dana u 

Herceg Novom. Kao predavačica, imala  sam priliku da predstavim knjigu "Klimatska 

psihologija", u izdanju izdavačke kuće CLIO, i bila sam nadahnuta diskusijama  i kritičkim 

osvrtima koji su proizašli iz publike. 

Posebno mi je drago što je ovaj događaj, pod okriljem JU Biblioteke i čitaonice Herceg Novi, 

uspio da okupi predavače iz akademske zajednice Crne Gore i Srbije i šire, stvarajući plodno tlo 

za istinski dijalog i razvoj saradnje. No, vjerujem, vidim i znam da smo tek zagrebali površinu 

onoga što ova inicijativa može da postane. 

Moja vizija je da Ljetnja akademija preraste u prepoznatljiv kulturni događaj koji se s 

nestrpljenjem iščekuje svake godine. Želim da vidim kako se uključuju studenti ne samo sa 

Filozofskog i Filološkog fakulteta Univerziteta Crne Gore, već i sa svih drugih fakulteta, stvarajući 

istinski interdisciplinarni prostor za promišljanje svijeta kroz umjetnost i knjigu. Vidim je kao 

modernu agoru, mjesto gdje se susrijeću različite perspektive, gdje se promovišu novi naslovi i 

ideje, i gdje se njeguje kritičko mišljenje kao temelj napretka društva. 

Duboko vjerujem da se samo kroz kulturu i umjetnost može graditi i razvijati bolje sutra. Ljetnja 

akademija ima potencijal da postane epicentar te promjene u Crnoj Gori i u regionu, i da 

inspiriše ljude da kritički promišljaju svijet oko sebe, da se bore protiv apatije i da aktivno 

učestvuju u kreiranju pravednijeg i humanijeg društva. 

Stoga, izražavam svoju punu i bezrezervnu podršku vašim naporima da nastavite sa 

organizacijom Ljetnje akademije. Uvjerena sam da će ovaj događaj, uz podršku institucija i 

pojedinaca koji dijele vašu/našu viziju, postati svetionik kulture i intelektualne misli u regionu. 

 

U Podgorici,        prof.dr Biljana Maslovarić 

1. 6.2025.godine 

 

 

 


